

# 西安地铁15号线一期今日11时开通运营

本报讯(记者 张彦刚)记者从西安市轨道交通集团获悉:西安地铁15号线一期于12月29日11时开通初期运营。至此,西安市轨道交通三期建设项目建设实现圆满收官,西安地铁线网运营里程达到422公里。

西安地铁15号线一期为西安市轨道交通线网的重要组成部分,是主城区南部的东西向大运量骨干线。线路全长19.4公里,均为地下站,共设13座车站,可与现有2、4、6号线换乘。线路贯穿高新区、长安区、航天基地,实现区域之间的互联互通,对完善城市路网,缓解交通拥堵,促进西安市南部区域科创教育、文化旅游等产业快速发展具有重要意义。

地铁15号线一期东兆余站首末班车时间分别为6:15、23:00,细柳站首末班车时间分别为6:00、22:45,全天运营服务时间17小时31分钟,线路最小发车间隔为5分30秒。遇重大活动、节假日、恶劣天气及后续客流需要,可根据实际情况调整运营时间及发车间隔。

地铁15号线一期全线部署智慧车站,并采用自动化等级最高的GOA4全自动运行系统,列车采用A型车体,最高运行时速可达100km/h,全天采用单一交路运行。针对线路客流潮汐特征,15号线列车采用4/6编组混跑的运行方式,单程运行时间约29分钟,在满足客流预测需求的前提下,有效避免高、平峰运能过剩。乘客可通过站台屏蔽门贴、PIS和广播播报等渠道关注列车编组信息,选择对应的车门进行候车。

地铁15号线一期票价沿用西安地铁网统一“里程计价制”,线路全程票价为5元,线网最高票价为13元,各车站均支持二维码扫码过闸和人脸识别乘车功能。

西安市轨道集团将在地铁15号线一期开通3个月内,持续开放线上意见建议征集通道,邀请市民乘客就该线路建设、运营服务等方面提出宝贵意见。对广大市民乘客提出的合理化意见建议,西安地铁将认真梳理,建立清单研究改进,不断提升地铁运营服务水平。

## 加强与地铁15号线接驳 4条公交线路调整

本报讯(记者 陶颖)12月28日,记者从西安公交集团获悉,为加强公交与地铁15号线一期接驳,按照西安市交通运输综合执法支队批复,西安公交集团12月29日起调整142路、高新4号线、航天环线1号线、航天环线2号线4条线路。

142路新增站点3个:府君庙地铁站、开往府君庙地铁站方向毕原一路上林苑六路口、上林苑七路毕原二路口。调整站点1个:开往府君庙地铁站方向毕原一路上林苑五路口站由十字南路西调整至十字西路北。取消站点1个:开往府君庙地铁站方向毕原三路上林苑五路口站。

高新4号线新增站点1个:韦斗大道创智路口。调整站点1个:开往白沙路方向唐延路科技路口由十字南路东调整至十字南路西。取消站点7个:科技路高新区路口、科技路高新二路口、高新路科技路口、高新一中(回)、科技路博文路口(去)、博文路(回)、白沙路。

航天环线1号线和航天环线2号线

合并调整为341路。由皇子坡公交调度站发车,经皇子坡路、航天西路、雁塔南路、启航路、神舟大道、航创路、航天东路、公田五路、春临五路至春临五路公交调度站。线路长度9公里。皇子坡公交调度站首班6:00,末班20:00;春临五路公交调度站首班6:30,末班20:30。实行无人售票两元一票制,可刷卡。

线路设置站点17个:皇子坡公交调度站、航天西路皇子坡路口、航天西路神舟二路口、雁塔南路航天南路口、神舟三路启航路口、神舟四路启航路口、神舟五路启航路口、神舟大道航创路口、神舟六路航创路口、航天东路航创路口、东长安街航天东路口、航天东路航天中路口、市人民医院(市四院)航天院区、航天东路航开路口、航天大道航天东路口、公田五路春临五路口、春临五路公交调度站。

### 拍卖公告

本公司于2025年12月30日举办“2025天一国际网络拍卖会第23期”。拍卖时间:12月30日9时起至19时按专场顺序结拍,拍卖平台:陕西天一国际拍卖官方小程序,有意竞买者需在开拍前持有效证件进行实名认证并缴纳保证金在陕西天一国际拍卖微信小程序办理竞买手续。029-89122491

陕西天一国际拍卖有限公司 2025年12月29日

### 交房公告

尊敬的龙湖·上城业主:

龙湖·上城三期项目4#、5#、11#、19#、20#楼商品房已具备购房合同约定的交付条件,我司将于2025年12月29日-2025年12月31日期间在项目现场为广大业主办理集中交付。如因房屋买受人电话变更或无人接听,通信地址变更,拒收交房通知或邮寄等任何原因而未能获知交房信息,则自本《公告》发布3日后视为我司已书面通知买受人收房。若未能按期办理收房手续,相关后果由买受人自行承担。为了给业主提供更好的交房服务,请各位业主按照我司通知预约时间前来收房,届时请业主携带本人身份证件原件,购房合同,购房交款收据,私章,专项维修资金收据等资料至龙湖·上城三期11#号楼西侧围栏处办理收房入住手续。特此公告,恭候光临!咨询热线:950961

咸阳盛湖华瀚置业有限公司 2025年12月28日

### 垫资承建抵房招商公告

现面向全国公开招投有实力的投资商,开发垫资承建抵房合作。

本项目位于陕西省榆林市榆阳区上郡南路祥和家园项目,1#楼主体已封顶(已有陕煤垫资承建),五证齐全,正在办理预售证。根据工程内容目前仅需修建1#楼地下室停车位面

积约3500平方米,地下机房,消防水房、风机房、换热站、地沟管

网面积约550平方米,室外硬化、绿化、围墙、大门、扩容、入网

等工程计划现金垫资2000万元,最终返还3500万元资产。

工程造价按国家相应现行招、投标价下浮20%作为最终结

算价,按每户毛坯1#楼现房,住宅按均价7000元/平方米,1-3层商业面

积约3000平方米,毛坯均价按7000元/平方米,同时享有负一、负二

约2000平方米的永久使用权,按3500元/平方米均价计算。

若有诚意者可先缴纳100万元报名资格洽谈费,若合

作成功可用于建设使用,若合作不成功则在10日内无息原

路退还,如未在指定时间退款可加收利息及罚金。

联系人及电话:陈玖雷13619249591 赵换娘15891298079

保证金账户:榆林市祥和集团房地产开发有限公司

开户行:农行榆林南郊支行,账号:26005301040009588

# 遗失·声明·公告专栏 029-88665588

## 省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告



## 西安明后迎大范围雨雪、降温、吹风天气过程

本报讯(记者 陶颖)12月28日,记者从西安市气象台获悉,受较强冷空气和南支槽东移共同影响,30日至31日西安将迎来一次大范围雨雪、降温、吹风天气过程,雨雪从30日夜间开始至31日夜间结束,主要降水时段在31日白天。

12月30日夜间城区及平原地区阴天转小雨,南部山区雨夹雪转小到中雪。31日上午城区及平原地区有小雨或雨夹雪,中午前后至夜间逐渐由雨夹雪转为小到中雪,南部山区大雪,长安、蓝田山区局地暴雪。

主要降温时段在12月31日白天至2026年1月1日夜间,城区及平原地区日平均气温将下降4℃~6℃,南部山区将下降6℃~8℃;最低气温出现在2026年1月2日清晨,城区及平原地区降至-6℃~-3℃,南部山区将降至-13℃~-8℃。12月31日午后偏北地区有东北风3级~4级,阵风5级。

此次过程影响范围广、降温幅度较大、雨雪相态转换复杂,需重点防范雨雪降温天气对元旦假期前后能源保障、交通出行、公众健康、农业生产等方面的不利影响。

## 木南《乡土回望》摄影展启幕



本报讯(记者 成东丽)12月27日上午,《乡土回望——木南·我们黄良村的三十年》摄影展在西安市长安区黄良新村启幕。贾平凹、巩志明等文化界人士及参观者300余人齐聚现场。

本次展览堪称一部黄良村“影像编年史”。摄影家木南耗时30年聚焦故乡日常,用镜头定格农人劳作、乡邻闲谈、红白喜事等质朴瞬间,2500余幅作品摒弃宏大叙事,生动勾勒出村庄从泥泞土路到宽阔马路、从土坯房到小洋楼的变迁轨迹。

贾平凹表示,这些照片是时代巨变的缩影,满含对乡土的热爱与坚守。陕西省交响乐协会会长李夏河介绍,布展时不少乡亲见到照片触景生情,展览结束后木南将把作品赠予相关家庭,完成一场温暖的“记忆归还”。他表示,展览将助力提升黄良村知名度,为乡村振兴添砖加瓦。黄良新村党支部书记王栋永称,木南的影像记录是村庄发展的见证,更是赠予村民的珍贵礼物。

据悉,展览将持续三个月。

## 省慈善协会赴紫阳县调研

本报讯(记者 王伟伟)12月26日至27日,省慈善协会会长吴前进一行前往安康市紫阳县开展慈善工作调研。

紫阳县育兴蔚稚托管中心以留守儿童作为主要服务对象。调研期间,省慈善协会一行走进该托管中心看望留守儿童,详细询问孩子们的学习与生活状况,并与他们展开互动交流。托管中心负责人艾佩介绍了中心的管理与运营机制,提到针对留守儿童实施关爱“八个到位”和保障“三个

优先”举措,全力确保每一位留守儿童能够健康快乐成长。

紫阳县委书记向德刚表示,由于紫阳县特殊的地理条件,外出打工人数众多,县里对留守儿童关爱工作极为重视,通过政府统筹研究解决相关问题,慈善力量在其中发挥了重要作用。

吴前进叮嘱市县慈善协会负责人:“要持续关注留守儿童群体,在慈善项目安排上给予倾斜支持。”

## 有温度 有速度 有力度

国网汉中市南郑区供电公司全力守护群众温暖过冬

寒冬送暖,电力先行。国网汉中市南郑区供电公司聚焦群众“冷暖”需求,以“温度、速度、力度”三度并举,织密今冬保暖保供保障网。

服务有温度。该公司17支共产党员服务队深入社区、乡村开展“暖居行动”,检查困难户及独居老人557户,走访镇村组和全量诉求客户3091户,实施线路检修、插座更换等便民服务,传递电网温度。

响应有速度。通过“无脚本”故障抢修应急演练和冬季大面积停电事件桌面推演,提

升跨部门协同和现场处置能力,确保抢修力量关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”。

保障有力度。自12月以来,完成58条线路、7302基杆塔的特巡,对468处关键节点进行测温,全面排查587个台区空开及保护装置,累计发现并处理设备隐患83处,完成消缺69处,切实筑牢电网安全防线。

该公司将持续践行“人民电业为人民”的企业宗旨,扛牢保暖保供责任,以更优质的服务、更可靠的电网、更迅速的响应,确保人民群众温暖度冬、用电无忧。

何佳陈